

търбови да иматъ свидѣтелство за способностъ отъ нѣкоя компетентна властъ.

Траене то на служба та и длъжности ти на члѣнове ти на апелативно то съдовиште са като на съдници ти на съдилиште то. Въ апелативните става само въ столица та на областъ та. Съдовиштни ти засѣдания ште бъдатъ открити; общенародно то учение е задължително.—Въроисповѣдни работи се съдетъ отъ компетентни ти власти и дадени ти сенгенции са рѣшителни.

VII. Свобода та на богослужение то ште бъде пълна. Всеако община ште си поддържа црѣква та и училиште то.—Всеакой може да промѣни вѣра та си, нѣ обърнати ти търбова да иматъ, мъжъ тѣ 18 год., а жена та 16, и, прѣди да промѣнетъ вѣра, длъжни са да стоетъ една недѣла у духовно то лице, отъ което се отдѣлетъ.—Богослужебни храмове могатъ свободно да се градѣтъ и въроисповѣдни церемонии са изволени.

Комисина та и областни ти събрания иматъ право да се грижатъ за потрѣби ти на общенародно то просвѣщение и за съграждане то и за поддържане то на училишта та. *Мѣстний езикъ* ште се употрѣбава съ турскій въ съдовишта та и въ управление то.

VIII. Турска та редовна войска ште се настани въ крѣпости ти и въ главни ти градове. Тя ште се употрѣбава за вънкашно то пазене на мѣсто то. Вътрѣ въ мѣсто то тя се употрѣбава само по искане то на главний управитель или ако има война.—Ште се състави народна стража или милиция, която ште бъде отъ християне или отъ мусулмане споредъ множество то на население то. Отъ мъжки ти жители на сто тѣ единъ ште се зима за стража та, която ште бъде подъ управление то на офицери, отредени отъ главний управитель. Когато събератъ 1,000 души стража на едно мѣсто, тогава главнокомандующий се избира отъ Порга та.

Едно отдѣление стража, която ште се поддържа отъ областъ та и толкова, колкото да пази общественна та тишина и да върши полицейски служби, ште състои отъ християне и отъ мусулмане. Главатарѣ ти имъ ште се избиратъ отъ глвний управитель. Порга та за напрѣдъ нѣма да заселнава черкези, а на заселени ти ште се улеснава отиване то имъ въ Мала Азия.

XI. Турско то правителство е длъжно да издаде обща и пълна прошна на жители ти, които са били заточени и запрѣни или са забѣгнали отъ отечество то.

X. Една международна комисина ште бъде избрана за една година отъ порьчителни ти сили; тя ште бъде натоварена да гледа да се изпълни тоа правилникъ, който търбова да се тури въ дѣйствиѣ подирѣ три мѣсеца отъ день тѣ слѣдъ подписване то на протоколъ тѣ.

### Наставления за комисина та въ България.

1) Международна та комисина е длъжна да земе участие въ издирване то на българско то избиване и да настои да се накажатъ виновници ти.

2) Тя ште прѣгледа потрѣбно ли е да се запрѣти вносане то на оръжие въ нѣкои мѣста; ште иска да се земе назадъ оръжие то, што е раздадено на турци ти и на черкези ти. Освѣнь това, тя може да прѣдложи други мѣрки за общественна та безопасностъ; нейни тѣ рѣшения